



Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Hatvant zsűrizték a Virágos Magyarország versenyén

Hatvanban járt a Virágos Magyarország verseny zsűrije. A 30. alkalommal megrendezett környezetszépítő megmérettetésre a települések önkormányzatai nevezhettek, így a város idén is jelentkezett. Hatvan 2017-ben az ország legjobb főtere címet nyerte el.

Hatvan idén is nevezett a Virágos Magyarország versenyre. A zsűri pedig a városba látogatott, hogy személyesen tekintsék meg a virágba borult települést, így többek között a belvárosban megnézték a parkokat, a főteret, valamint a Zagyva-híd körül elhelyezett virágokat is, továbbá a külterületeket is bejárták. Ferenczy Tamás, a Virágos Magyarország régióvezetője elmondta, hogy a zsűrik különböző szempontok alapján



bírálják a településeket. – Sétánk alatt megfigyeljük, hogy milyen a város megjelenése és a virágok állapota, továbbá vizsgáljuk a zöldfelületek és a fák állapotát is. Mindezek mellett az elemzésünk során fontos szempont a szelektív hulladékgazdálkodás is. Hatvan nagy eséllyel vág neki a versenynek, ugyanis rendezett és látványos a városkép – mondta.

A Virágos Magyarország verseny célja változatlanul a kulturált és vonzó településkép támogatása, az új zöldfelületek kialakítása és a természet örökség megőrzésével a helyi életminőség javítása és nem utolsósorban a turisztikai vonzerő növelése. Idén is népszerű felhívás, közel 350-en mérettetik meg közterületeiket, zöldfelületeiket, parkjaikat.

Rimán Alexandra



Újabb sikereket értek el a hatvani úszók

Nemrégiben a Hatvani Úszó Klub SE és a Gigászok SE tagjai Hódmezővásárhelyen mérettették meg magukat a delfin országos regionális úszóbajnokságon. A kicsik számos egyéni csúccsal szereztek több érmet is a versenyen.

Hatvani Úszó Klub SE és a Gigászok SE tagjai lenyűgöző teljesítményt nyújtottak a Delfin Országos Regionális Úszóbajnokságon, melyet július 15-én és 16-án rendeztek meg. A kétnapos megmérettetésen 21 egyesület képviseltette magát három régióból, akik közül a hatvani úszók kiemelkedő eredményeket értek el.

A rangos versenyen a Hatvani Úszó Klub SE a második legtöbb aranyérmet gyűjtő egyesületté vált, összesen 21 arany-, 7 ezüst- és 7 bronzérmet szerezve. Ezzel a 35 éremmel, aranyjelvényvel, izgalmas váltóversenyekkel és sok tapasztalattal tértek haza – tájékoztattott az egyesület elnöke. Imre Zoltán értékelve a legkisebbek úszóteljesítményét azt mondta,



remekül helytálltak a fiatalok a versenyen, akik rengeteg egyéni csúcsot is úsztak.

A Gigászok SE úszói is remekeltek a megmérettetés-

sen, a csapattagok összesen 11 arany-, 21 ezüst – és 15 bronz, valamint számos pontot érő helyezéssel járultak hozzá, hogy a Gigászok az

Észak-magyarországi régió pontversenyében az első helyen végeztek – mondta el a Hatvani Hírlapnak Prouteau Éva edző, szakosztályvezető. Hozzátette, bár egyéni sportágról van szó, sport coachként a csapatkohéziót kiemelten fontosnak tartja, hiszen ebben az életkorban ez a fő, sportágban tartó motivációs tényező.

Az egyesületeknél folyamatosak az edzések, hiszen a következő cél mindkét csapatnál az, hogy megmérettessék magukat a Cápa Országos Bajnokságon.

Rácz-Szenási Réka

Hatvani Úszó Klub SE versenyzői: Szabó Barna, Gömböc Alíz, Wisztercill Emília Gréta, Fülöp Kata, Benke Zsófia, Horváth Olivia, Purczeld Attila

Edzők: Garádi Géza, Imre Zoltán és Ofella Fanni

Gigászok SE versenyzői: Kajdi Dávid, Knitli Benedek, Czank Kristóf, Román Hanna, Sárvári Natália, Markolt Dóra, Csépe Borka, Címer Kevin, Sipkó Márk, Nyári Kristóf, Müller Áron

Edzők: Prouteau Éva, Fehér Tamás, Egyed Mónika

Ocsovai Zoltán albínó rigót fotózott



FOTÓ: OCSOVAI ZOLTÁN

Egy évben átlagosan tíz észlelés érkezik a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülethez a ritka madárral kapcsolatban Magyarországon.

Ocsovai Zoltán egyik legkedvesebb tevékenysége a természet fotózása. Eddigi munkássága során megannyi megismételhetetlen pillanatot örökített már meg a minket körülvevő élőlények életéből.

Az albínó fekete rigót egy évben átlagosan 10 esetben észlelik Magyarországon – erre már Orbán Zoltán, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület szővivője hívta fel a figyelmet.

Szeniczey Csaba

A melegben javasolt hűteni a kutyák környezetét

Nyáron a háziállatokra is fokozottan oda kell figyelni, ugyanis nem mindegy, hogy mikor etetjük őket és vissziük sétálni.



FOTÓ: KUTYASZÍV ÁLLATMENTŐ ALAPÍTVÁNY

A változékony időjárás az állatok szervezetét is megterheli. A felfűlések, a villámás és menydörgés sokkolóan hat a kedvenceikre.

Hozzáte, hogy mindezek mellett ajánlott a nyári forróságra is felkészülni, ilyenkor is tudatosan kell gondozni háziállatainkat.

mérséklet miatt hűteni kell a kutyát vagy a környezetét. A kánikulában naponta többször kell cserélni az ivóvizüket, valamint tisztítani az itatóedényt.

Az állatvédő kiemelte, a hőség miatt kialakulhat hőségütés is az állatoknál, ilyen esetben fontos, hogy a gazda azonnal cselekedjen.

Az állatvédő kiemelte, a hőség miatt kialakulhat hőségütés is az állatoknál, ilyen esetben fontos, hogy a gazda azonnal cselekedjen. Mentés közben ajánlott telefonon felvenni a kapcsolatot az állatorvossal is.

törölközővel kell betakarítani, majd fokozatosan arra önteni a megfelelő hőmérsékletű vizet. Mentés közben ajánlott telefonon felvenni a kapcsolatot az állatorvossal is.

Rimán Alexandra

Simon Attila: kitűnő minőségű az idei dinnyetermés

Kiváló minőségű az idei magyar görögdinnyetermés hazánkban és Hatvan térségében is - mutatott rá a mezőgazdasági szakember.

A sárgadinnye megjelenésével már június végén elindult az idei dinnyeszezon Magyarországon.

Simon Attila hozzátette, a termőföldek csökkenése részben a megnövekedett munkaerő igénynek és a technológiai változásoknak köszönhető.



Szeniczey Csaba

A játék örömeiről szólt a IV. Hatvani strandfűrdő kupa

Összesen nyolc csapat nevezett az ideji strandfűrdő kúpára. A hatvani strand területén megrendezett esemény célja az volt, hogy a versengés mellett, örömjátékok játszának egymással a résztvevők.

Hűvös sör, homok, foci és szenvedélyes küzdelem. Minden együtt volt ahhoz, hogy ide is elindulhasson a Strandfűrdő Kupa, a Hatvani Strand területén.

Balog Bence hozzátette, a nyolc csapat fáradságot és izzadságot nem kímélve küzdött egymással a nap folyamán.

Edzések, strandolások és stadionlátogatások

Az FC Hatvan és a Bosch ismét közösen szervezett focitábor. Ezekben a hetekben ötnapos turnusokban várják a regisztrált általános iskolás fiúkat és lányokat.

Nyolcadik alkalommal rendezte meg az FC Hatvan és Robert Bosch Elektronika Kft. közösen focitáborát. A gyerekek izgatottan várták az eseményt, különböző ügyességi- és mozgáskoordinációs-fejlesztő, valamint kapura töréses gyakorlatokat végeztek a pályákon.

Márkus Tamás, az FC Hatvan U9-es edzője hangsúlyozta, figyelembe veszik a gyerekek életkori sajátosságait, hogy mindenki sikerelménnyel zárja a hetet.



FOTÓK: ROZGONYI DEZSÓ

keztek, de azért hála Istennek a hatvaniak megmutatták a kvalitásukat, és a végén hatvani döntőt láthattunk – hangsúlyozta.

Az OKTAT60-Karifa játékosai játszották a döntő mérkőzést, amelyet meg is nyertek.

Balog Bence hozzátette, a nyolc csapat fáradságot és izzadságot nem kímélve küzdött egymással a nap folyamán.



locsolták a pályát a szünetekben. Nehéz volt és küzdelemes, de sikerült megnyerni – részletezte.

A döntő után a csapatok felsorakoztak. A díjakat a játékosok kapták, valamint az ideji fűdij egy mezzajáték volt.

Kondek Zsolt képviselő átadta a játékosoknak. A legjobb eredményt elért focisták érmeiket és kupáikat kapták, valamint az ideji fűdij egy mezzajáték volt.

Különdíjakat is kiosztottak, a gólkirály címet Zöldi Dániel kapta.

A legszebb gólért Kiss Sándort jutalmazták. A Legidősebb gólt rúgó játékos Balog Csaba, amíg a döntő legjobb játékosa Parádi János lett.

Szeniczey Csaba

Advertisement for 'Hatvan Kártya' (Hatvan Card) program, including contact information for participating businesses.



most az első hétre 54 fő regisztrált. Ilyenkor nemcsak Hatvanból jönnek, hanem a környező településekről is.

gatlant stadiont, elsősorban Budapesten, a programok között szerepel még sok játék és a Hatvani Strand meg látogatása is – foglalta össze.

Varga Dorottya

Szent István Nap

Éld át újra a pillanatot!

Ünnepeljünk együtt Budapesten!

AUGUSZTUS 18-20. SZENTISTVANNAP.HU

Készült a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség Nonprofit Zrt. megbízásából

NRÜ

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panaszja van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

A KIHELYEZETT TANÁCSADÁS HELYE:
Hatvan, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 2.)

IDŐPONT:
2023. július 27.
10:00-16:00

Eger www.mnb.hu/penzugyinavigator
3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2181 eger@penzugyitanacsadiroda.hu

Hatvani Karitatív Összefogás Egyesület

Iskolatáska akció

SEGÍTSÉG AZ ELSŐ BECSENGETÉS ELŐTT

Használt iskolatáska-gyűjtés rászoruló gyermekek részére.

Várjuk a jó állapotban lévő, megtisztított, kinőtt vagy megunt táskákat. Fel nem használt tanszerek, tolltartó is a táskába kerülhet. Egy-egy biztató üzenet küldésével pedig szelvényebbé teszed az ajándékot lendő gazdájának.

A felajánlott táskákat 2023. augusztus 10-ig várjuk!

A gyűjtés helyszíne:
Hatvani Mozgáskorlátozottak Egyesülete
Hatvan, Radnóti Tér 2/A

Részletekért keresd
Nagyné Siraky Szilviát:
06 20/ 433 2281,
vagy írd nekünk
Facebookon:
[hatvanikaritativosszefogas](https://www.facebook.com/hatvanikaritativosszefogas)

Köszönjük, hogy a Hatvani Karitatív Összefogással együttműködve egy jó ügy mellé állsz!

Szia! Leszel a gazdink?

Kutyaszív Közhatalmó Alapítvány

Szundi 8 éves, nagytestű, keverék kan	Sámán Tigriscsíkos keverék, kan, 1-2 éves	Stopli és Buci 10 év feletti, kistestű, kanok, csak együtt vehetők örökbe	Milo 1 éves kistestű keverék kan	Barry 4 éves kan keverék
Troli 8 hónapos fajtatiszta tacskó, kan	Muki 2 éves, kistestű, keverék kan	Hella 1.5 éves, közép-ázsiai szuka pásztorkutya	Prospero 1 éves közepes testű, keverék, kan	Lady 11 éves, pici testű, szuka, félős
Lizi 10 hetes kislány, cica oltva, kis-könyvvel, bentl-tartással, ivartalanítási kötelezettség.	Shadow 10 hetes kandúr, ka, nagyon bújós, játékos, más cicák mellé is. Bentl-tartás, ivartalanítási kötelezettség. 30/700-16-63	Lizi 10 hetes kislány, cica oltva, kis-könyvvel, bentl-tartással, ivartalanítási kötelezettség. 30/528-75-75		

Kutyaszív Állatmentő Közhatalmó Alapítvány
KÓBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA: 30/464-1380
ADÓSZÁM: 18593310-1-10
20/248-0208
30/781-4356
kutyasziv60@freemail.hu

PROGRAMAJÁNLO

Hatvani Nyár

2023. JÚNIUS 1-TŐL
SZEPTEMBER 10-IG

2023. augusztus 5. (szombat) 18:00
SZIRKÉK együttes koncertje
Idén is a Hatvani Lajos Múzeum udvarán tartó jó hangulatú előadást a Szirkék, Kondek Zsolt vezetésével.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. augusztus 11-13.
Roncsderby
Három napon keresztül szurkolhatnak a roncsderby rajongói a strand melletti pályán kedvenceiknek.
Fizetős
Helyszín: Hatvani Strandfürdő melletti pálya

2023. augusztus 12. (Szombat)
Tarka Piac Kézműves Vásár 9:00-18:00
Helyi és környékbeli kézművesek alkotásai, arcfestés, csillámtetoválás, lufikülönlegességek, ingyenes kézműves foglalkozás gyerekeknek.
Helyszín: Pillangó Cukrázda (Hatvan, Kossuth tér 9.)

2023. augusztus 12. (szombat) 10:00
Barangolás a hatvani történelmi kertekben, hangsúlyozva a „Kapucinus kolostorkert” rekonstrukcióját
Tavalyi évben újították fel a Kapucinus sétányt, amely az egykori hatvani kapucinus kolostor területén fekszik. A séta során bemutatjuk a kolostor még látható részleteit, valamint szót ejtünk a területen végzett régészeti feltárásról is. A séta vezetője Gál Andrea, aki az ásatáson résztvevő régész volt. Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján augusztus 10-ig lehet a
Tourinform Hatvan Irodában: 37/740-774 vagy hatvan@tourinform.hu
Belépődíj: 500 Ft/fő
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. augusztus 20. nyitvatartási időben (09:00-17:00)
Augusztus 20. a Vadászati Múzeumban
Nemzeti ünnepünk alkalmával díjmentesen látogatható a Vadászati Múzeum teljes kiállítás. Folyamatosan bővülő és újuló kiállítótérünk minden korosztály számára interaktív élményt biztosítanak. További információk: info.vadaszati@gmail.com vagy 37/541-900
Ingyenes!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. augusztus 29. (kedd) 15:00
Miénk itt a galéria!
A Dali galériájában lehetőséget biztosítunk az amatőr képzőművészeknek a bemutatkozásra, korhatár nélkül, az óvodástól, a szépkorúig! (Jelentkezés határidő: augusztus 23, tel: 30/943-9590)
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. augusztus 26. (szombat) 14:00-17:00
Bababörze
Sok a kinőtt gyerekruha? Tele a padlás a megunt játékokkal, babafelszereléssel? Itt az alkalom megválni tőle, vagy az újakat beszerezni! További információ a Hatvani Bababörze Facebook csoportjában. Ingyenes, az árusítás regisztrációhoz kötött + 650Ft/asztal
Helyszín: Hatvani zöldésgyep, Hunyadi tér

2023. augusztus 30. (szerda) 17:00
Bartis Elemér grafikusművész kiállítása
A nemzetközi szinten is ismert és elismert alkotó munkáiból állítjuk össze a tárlat anyagát.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)

2023. szeptember 02. (szombat) 09:30-16:00
Vadász-Gyereknep
Idén is igazi programkavalkáddal készülünk Vadászati Múzeumban szeptember első szombatján. 09:30-tól Bűvészműsorra, 13:30-tól a Nagymarosi Űtősök koncertjére, 15 órától pedig a Csimota zenekar koncertjére várjuk a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Emellett a nap folyamán több szabadtéri programra várjuk az érdeklődőket: madármentésről szóló előadás, vadászkutya-, Madársuli- és dog dancing bemutató, vásári kavalkád, és még sok más...

Részletek a Vadászati Múzeum Facebook oldalán, illetve a www.vadaszati.muzeum.hu oldalon. vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com vagy 06-37/541-900

A kastélypark látogatása díjmentes! Egyes programelemek díjkötelesek!
Bűvész előadás: 500 Ft / fő
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

tourinform
HATVAN

ÜNNEPELJ VELÜNK!

30. RONCSDERBY
EUROPABAJNOKI FUTAM

2023. AUGUSZTUS 11-13.

AUGUSZTUS 11., PÉNTEK: INGYENES NAP!

ROCKIN ROCK CATS KONCERT

BELÉPŐ SZOMBAT ÉS VASÁRNAP: Felnőtt: 3.500 Ft, Hatvan Kártyával: 2.500 Ft
Gyermek: 1.500 Ft

HATVAN, STRANDFÜRDŐ MELLETTI TERÜLET (BEJÁRAT A FÜRDŐ UTCA FELŐL)

INFO: [GROUPS/RONCSDERBY60](https://www.facebook.com/groups/roncsderby60)

SZENT ISTVÁN NAPI programok

HATVAN, NÉPKERT

14:30 EMBERÖLTŐ
16:00 LÁZADÓK
18:00 BLAHALOUISIANA
20:30 MAGNA CUM LAUDE

2023. AUGUSZTUS 20.

INGYENES!

HATVANIPROGRAMOK.HU
A SZERVEZŐK FENNTARTJÁK A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT!

HATVAN HÍREI, ELSŐKÉZBŐL

HIRDESSZEN NÁLUNK!

0630-724-0563

HIRDETES@HATVANTV.HU

WWW.HATVANIHIRLAP.HU

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ
Bérelhető rendezvényhelyszínek

Nagy Endre terem

Panoráma terem

Oktató termek

www.hatvanirendezvenyhaz.hu

RENAULT HASZONJÁRMŰVEK



készletről vállalkozások részére fix 0% THM-mel és akár nettó 1 000 000 Ft kedvezménnyel!

A Renault ajánlásával

SHICK-R KFT.
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, www.renaultgyogyos.hu

NYÁRI AKCIÓ

OPTIKAI KERETEKRE -20% kedvezmény

-30% kedvezmény*

*kétfény szűrővel ellátott lencsére és multifokális lencsére

AZ AJÁNLAT 2023. június 1. és 2023. augusztus 31. között ÉRVÉNYES.

3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533
3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675
3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196
3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

www.szekrenyes-foto.hu

ÚJ SZAKTERÜLETEKKEL BŐVÜLTÜNK!

- Idegsebészet
- Neurológia
- Rendszerszemléletű család- és párterápia

NYITVA VAGYUNK EGÉSZ NYÁRON!

3000 Hatvan, Kísfaludy u. 17.
+3637 999 650
informacio@mc60.hu
www.mc60.hu



Hatvani Hírlap - a mi hírpo...
www.hatvanihirlap.hu **www.hatvanihirlap.hu**

A mi hírportálunk

Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

- 1. körzet**
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első szerdája 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376
- 2. körzet**
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első hétfője 14-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957
- 3. körzet**
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)
Alpolgármester
Minden hónap első keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340
- 4. körzet**
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
ottoszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343
- 5. körzet**
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403
- 6. körzet**
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)
Polgármester
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-338
- 7. körzet**
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első hétfője 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346
- 8. körzet**
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387

A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

- GÁL ERZSÉBET** (Fidesz-KDNP)
Telefonon egyeztetett időpontban
06-30-140-2730
- PALIK JÓZSEFNÉ** (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)
Minden hónap második keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
palik.jozsefne@hatvan.hu, 06-30-469-3339
- SMIDNÉ VEREB JULIANNA** (Hatvani Városvédő Egyesület)
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

Mindkét mozdonyt felújítják a népkertben

Folytatta a felújítási munkálatokat a magyar vasúti járművek megmentéséért egyesület, hatvanban. A Bumbardót, az egyesület önkéntesei még 2016-ban újították fel, most pedig újra gondozzák. A Truman mozdonyán is dolgoznak, hogy a gépcsodákat az utókor is méltó pompájukban láthassa.



kellott. Ezt életemben itt csináltam először. Továbbá üvegtük az ablakokat, ahol kellett. Szinte mind ki volt törve. Nem volt kis munka, hogy a mostani állapotba hozzuk a mozdonyokat – részletezte.

A két mozdonyt 2018-ban költöztették a hatvani vasúti pályaudvarról a Népkertbe. Az egyesület 2015-ben alakult, 2016-ban pedig egy összefogás keretében folytatódott a mozdonyok megmentése. Az önkéntesek a városvezetés támogatását is megkapták, Horváth Richárd polgármester kiemelt célként kezelte a vasúti matuzsálemek rekonstrukcióját. Dóra Tamás az egyesület elnöke, így emlékszik vissza a kezdetekre: „2015-ben a nagyobbik Bumbardó mozdonyval kezdődően elindult az egyesület gépeinek az újjáélesztése. Ami a szobormozdonyként

való helyreállításukat jelent, mert az üzemképessé tételük borzasztó költségeket emésztene fel.” Az elnök hozzátette, hogy a Bumbardó után a Truman megmentése következett. Ekkor a mozdonyok még a hatvani vasútállomás területén álltak. Az önkéntesek pedig azon igyekeztek, hogy kiszabadítsák a gépóriásokat az ecetfák fogságából. – Nem sokkal később az önkormányzat támogatásával sikerült a hatvani Népkertbe áthelyezni ezt a két vasúti relikviát. Mint ahogy látható, az évek során a kezdeti felújítások festése is megkopott már, ezért első körben az itt

látható Truman mozdonyt hoztuk újra rendbe. Kipótoltuk a hiányzó alkatrészeit, mozdonylámpákat kapott, az idő során elhagyott hajtókarokat és egyéb dolgokat is kipótolunk rajta – mondta Dóra Tamás. A mozdonyok mellett az ügynevezett karos jelzőt is felújítják – erről már az egyesület egyik önkéntese beszélt. Czibolya István műszerészként dolgozik, de a munkálatok során a karosszerialakatos szakmájának is nagy hasznát vette. – Főleg kezdetben sok ilyen munkát kellett végezni, hogy befolytassuk a kisebb-nagyobb lyukakat. Lambériáznai is

A Bumbardót és a Truman is nagy szenvedéllyel gondozzák az aktivisták. Hegyi Gábor Budapestről jár Hatvanba, hogy részt vegyen a felújítás folyamatában. Hozzátette, a mostani munkálatok után egy rövid szünet következik. – Most egy kis nyári szünet következik és akkor összeülünk majd a munkát, amihez szeretettel várjuk az önkénteseket. Mert nagyon nagy feladatok vannak, sok a tennivaló és szívesen látunk mindenkit, aki szeretne részt venni a felújításban – mondta. A Magyar Vasúti Járművek Megmentéséért Egyesület tagjai Hatvan mellett Belpátfalván is dolgoznak, ahol egy cementgyári gőzmozdonyt újítanak fel az utókor számára. Szeniczey Csaba

HATVAN TV
mindenki elvegyé



MINDEN NAP HÍRADÓ
MAGAZINMŰSOROK
KONCERTEK · ELŐADÁSOK

HATVAN TV
A MEGHÍZHATÓ HÍRFORRÁS

YouTube

FELNŐTT ORTOPÉDIA MAGÁNRENDELÉS

- Általános ortopédiai vizsgálat
- Célzott vizsgálatok
- Leletkonzultáció
- Konzervatív kezelések (gyógyszeres-, injekciós terápia)
- Ízületek hyaluronsavas feltöltése
- Ortopéd cipő felírása
- Gyógyászati segédeszközök felírása (kivéve moped)

3000 Hatvan, Kísfaludy u. 17.
+3637 999 650
informacio@mc60.hu
www.mc60.hu



Hatvani Hírlap.hu
A mi hírportálunk

facebook /hatvanihirlap.hu

Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
XIII. évfolyam 7. szám – 2023. július

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@medihatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársai: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálatok: EDIS Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenes terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent hírtételek tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 1588-5038
Együttműködő partnereink: www.hatvanihirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan



Hatvani Nyár

JÚNIUS 1-TŐL
SZEPTEMBER 10-IG

2023. AUGUSZTUS 11-13.

RONCSDERBY **EB**

2023. AUGUSZTUS 20.

**18
00**

BLAHALOUISIANA

**20
30**

MAGNA CUM LAUDE

HATVANIPROGRAMOK.HU